
Antes del tiempo de Incidentes, se rendirá homenaje al “roto chileno”.

ORDEN DEL DÍA

Boletín No 9545-16.

1. Proyecto de acuerdo que  modifica el Reglamento de la Cámara de Diputados, con el
objeto  de  perfeccionar  la  formulación  de  preguntas  a  los  ministros  de  Estado  y  de
instaurar  la  interpelación  ciudadana.    Segundo  informe  de  la  Comisión  de  Régimen
Interno, Administración y Reglamento. Diputada informante, la señora Paulina Núñez.

Boletín No 9826-16.

2. Proyecto de acuerdo que modifica el Reglamento de la Cámara de Diputados, con el
objeto de fijar  las competencias de la  Comisión de Régimen Interno y  de los comités
parlamentarios  respecto  de  la  dirección  superior  de  la  Corporación.    Informe  de  la
Comisión  de  Régimen  Interno,  Administración  y  Reglamento. Diputado  informante,  el
señor Lautaro Carmona.

***  Este  proyecto  contiene  disposiciones  que  para  su  aprobación  requieren  el
voto afirmativo de los cuatro séptimos de los diputados en ejercicio.

DISCUSIÓN INMEDIATA

Boletín No 9507-06.

*** Plazo de la urgencia: 27.01.2015.

3. Proyecto de ley, iniciado en moción, que modifica el artículo 9° de la ley N° 19.995,
que establece las bases generales para la autorización, funcionamiento y fiscalización
de casinos de juego,  en orden a establecer  medidas restrictivas de juego a personas
que  padecen  ludopatía.  PRIMER  TRÁMITE  CONSTITUCIONAL.  Informes  de  las
comisiones  de  Gobierno  Interior,  Nacionalidad,  Ciudadanía  y  Regionalización,  y  de
Hacienda.  Diputados  informantes,  los  señores  Ramón  Farías  y  Ernesto  Silva,
respectivamente.

SIMPLE URGENCIA

Boletín No 9405-04.

*** Plazo de la urgencia: 12.02.2015.

4. Proyecto de ley, iniciado en mensaje, que crea la Universidad Estatal de la Región
del  Libertador  General  Bernardo  O`Higgins  y  la  Universidad  Estatal  de  la  Región  de
Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo. PRIMER TRÁMITE CONSTITUCIONAL.
Informes  de  las  comisiones  de  Educación  y  de  Hacienda,
rendidos. Discusión pendiente.

Boletín No 9386-13.

5. Proyecto de ley, iniciado en moción, que modifica Código del Trabajo, en materia de
jornada laboral  en días domingos y  festivos. PRIMER TRÁMITE CONSTITUCIONAL.
Informe de la  Comisión de Trabajo y  Seguridad Social. Diputado informante,  el  señor
Tucapel Jiménez.

362ª LEGISLATURA 
Sesión 119ª ordinaria, en jueves 22 de enero de 2015

de 10:30 a 13:30 horas

http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=9964
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=10246
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=9921
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=9814
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=9803


Boletín No 9720-13.

6. Proyecto de ley, iniciado en moción, que modifica el Código del Trabajo para regular
la situación del trabajador dependiente que se desempeña como voluntario del Cuerpo
de  Bomberos.  PRIMER  TRÁMITE  CONSTITUCIONAL.  Informe  de  la  Comisión  de
Trabajo y Seguridad Social. Diputado informante, el señor Patricio Melero.

Boletines Nos 9311-09, 9313-09, 9318-15.

7. Proyecto de ley, iniciado en mociones refundidas, que establece la exención de pago
de peaje de los vehículos de emergencia por rutas concesionadas. PRIMER TRÁMITE
CONSTITUCIONAL.  Informe  de  la  Comisión  de  Obras  Públicas,  Transportes  y
Telecomunicaciones. Diputado informante, el señor Mario Venegas.

8. Informe de la Comisión Especial Investigadora de las eventuales irregularidades en
el  proceso  de  inversión  pública  en  infraestructura  hospitalaria  (rendido).  Discusión
pendiente.

Boletín No 9707-02.

9.  Proyecto  de  ley,  iniciado  en  moción,  que  permite  facilitar  la  infraestructura  y
equipamiento deportivo de las Fuerzas Armadas y de orden público a organizaciones
deportivas y establecimientos educacionales. PRIMER TRÁMITE CONSTITUCIONAL.
Informe  de  la  Comisión  de  Defensa  Nacional. Diputado  informante,  el  señor  Osvaldo
Urrutia.

PROYECTOS DE ACUERDO Y DE RESOLUCIÓN

Conforme al artículo 113 del Reglamento de la Corporación, se destinarán 20 minutos
para su discusión y votación.

INCIDENTES

Conforme  al  artículo  114  del  Reglamento  de  la  Corporación,  corresponden  a  los
Comités Parlamentarios los tiempos que a continuación se indican:

- Comité Demócrata Cristiano: 11:00 minutos.
- Comité Partido por la Democracia: 7:30 minutos.
- Comité Partido Comunista - IC: 3:30 minutos.
- Comité Renovación Nacional: 8:00 minutos.

Una  vez  cada  tres  semanas  toda  Bancada  tendrá  derecho  a  solicitar  un  tiempo
adicional de 5 minutos, el día que lo estime necesario.

NOTA:  La  Comisión  Especial  de  Solicitudes  de  Información  y  de  Antecedentes
Específicos  a  los  Organismos  de  la  Administración  del  Estado,  iniciará  su  sesión
simultáneamente  con  Incidentes,  hasta  por  un  tiempo  de  30  minutos,  en  la  Sala  de
Conferencias Inés Enríquez.
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